

ОТЗЫВ

научного консультанта, доктора медицинских наук, профессора Хачатряна В. А., главного научного сотрудника научно-исследовательской лаборатории нейрохирургии детского возраста «Российского научно-исследовательского нейрохирургического института имени профессора А.Л. Поленова» - филиала ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» МЗ РФ о соискателе учёной степени доктора медицинских наук Маматханове Магомеде Рамазановиче

Маматханов Магомед Рамазанович, 1968 года рождения, окончил лечебный факультет Санкт-Петербургского государственного медицинского института им. акад. И.П. Павлова в 1996 году и поступил в интернатуру по общей хирургии Санкт-Петербургского МАПО. С 1997 по 1999 г. прошел клиническую ординатуру по нейрохирургии в РНХИ им. проф. А.Л. Поленова, после окончания которой поступил в очную аспирантуру отделения нейрохирургии детского возраста того же института. На материале отделения М.Р. Маматханов подготовил и успешно защитил в 2002г кандидатскую диссертацию на тему «Особенности диагностики и хирургического лечения опухолей III желудочка у детей». С 1998 г. по 2002по совместительству работал в научно-исследовательском институте скорой помощи им. И.И. Джанелидзе нейрохирургом. С августа 2002г зачислен в штат НИИ СП им. И.И. Джанелидзе врачом–нейрохирургом. Занимался научной деятельностью по тяжелой сочетанной черепно-мозговой травме, сопровождающейся шоком.

С 2006 года по настоящее время работает старшим научным сотрудником, нейрохирургом научно-клинического отделения детского возраста.

Зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом, в совершенстве владеющим всеми методами нейрохирургической диагностики и лечения заболеваний нервной системы у детей и взрослых.

Маматханов М.Р. является ведущим специалистом в области хирургического лечения фармакорезистентной эпилепсии у детей, осуществляет большую практическую и консультативную работу как в Санкт-Петербурге, так и других городах России. Он постоянно повышает уровень профессиональных знаний. Выступает на Всероссийских и международных научно-практических конференциях и съездах нейрохирургов и неврологов. Имеет высшую аттестационную квалификацию по специальности «Нейрохирургия», сертификат по специальности «Нейрохирургия» и «Хирургия» удостоверение к диплому о прохождении субординатуры по специальности «Хирургия», ординатуры по нейрохирургии, диплом кандидата медицинских наук.

В 2009 году утверждена тема докторской диссертации «Хирургическое лечение фармакорезистентных форм эпилепсии у детей» по специальности 14.01.18 – нейрохирургия.

Он автор 153 работ, соавтор 7 патентов на изобретения. Им в соавторстве

написаны монографии «Хирургия опухолей третьего желудочка у детей» в 2007г, «Диагностика и лечение прогредиентных форм эпилепсии» в 2008г, «Неспецифические методы хирургического лечения эпилепсии» в 2016г. Является членом авторского коллектива монографии «Оперативные доступы в нейрохирургии» 2015г.

Маматханов М.Р. отличает умение плодотворно работать с литературными источниками, находить лучшие современные способы диагностики и лечения, разрабатывать новые методики хирургического лечения фармакорезистентной эпилепсии, внедряя их в учебный процесс и практическую деятельность.

Соискатель является членом общества по детской нейрохирургии Российской Федерации, общества нейрохирургов Санкт-Петербурга им. И.С. Бабчина.

В процессе работы над диссертацией соискатель проявил себя как учёный, способный самостоятельно ставить и решать сложные задачи, показать инициативность и ответственность, высокую работоспособность и настойчивость в достижении цели. Это позволило ему выполнить исследовательскую работу на высоком методическом уровне и получить важные научные и практические результаты, которые активно внедряются в работу учреждений практического здравоохранения России и используются в учебном процессе в медицинских ВУЗах.

Считаю, что по своему научному уровню и личным качествам Маматханов Магомед Рамазанович достоин присуждения искомой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:
доктор медицинских наук, профессор



Хачатрян В.А.

191014 Санкт-Петербург, ул. Маяковского, д.12
Тел.: +7(905)271-97-15
e-mail: khachatryan_va@almazovcentre.ru

«18» 03 2020 г.

Подпись Хачатряна В.А. заверяю:

Ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» МЗ РФ
доктор медицинских наук, профессор



Недошивин А.О.

«18» 03 2020 г.